4. NPABUNA SKCIMNYATALIMUN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B NeproamM4eckomM ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHun TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha capkone HeobBXo4MMO MPOBEPsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsXKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BEpTUKaNbHY rpy30NoA4beMHOCTb hapkona HU Npu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeachansTMPOBAHHOM MOKPLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
CoKpalllaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHa NpeBbiwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskon. [ocne
vKcauum CcUenHon TromnoBKM npuuena Ha Lliape, OCYWeEeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpuLEnoMm,
Mcnonb3ys NeETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX LieNen.

e [py HeobXOAMMOCTN WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMW TPaHCMOPTHOTO CpeacTBa (cBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPOU3BOAUTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetca crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA Matepuarn, ero crnegyetr
yoanuTb.

e CBefeHNst 0 MaKkcMmarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl MoxeTe nonyunTb y gunepa
aBTO3aBOAA MPON3BOANTENS, HO OHA HE MOXET NPeBbILLaTb Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PYKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cCBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, Criegute 3a Tem, 4YTtobbl He noBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHBIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMMEKTE C TEXHUYECKOM
OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

Leader Plus

10460 RO NPCUIACOCMAY apinnce

5. TAPAHTUMAHBIE OBA3ATENILCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e3oTkasHyto paboTy TCY B TedeHne 12 MecALEB CO [HA NPOAaxXW B TOPrOBOW CETU TFIFOBO-CLI,GI'IHOG yCTp0|7|CTBO
NPpW YCNIOBUM €r0 YCTaHOBKM, SKCMMyaTaLMu U TEXHUYECKOM OBCMyXMBaHUM B NOMHOM COOTBETCTBUN C

HaCTOSILM PYKOBOZCTBOM. [apaHTVsi He PacnpoCTPaHSIETCA Ha NaKkoKpacodHoe MokpbIThe. T Cy L 1 0 2 F

Mpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHoCMb 3a 6e3onacHocmb U HadexHocms pabomsi TCY npu -

8HeCeHUU nompebumernem UsMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO. L1 OZ'FC

5.2. npeTeHSVII/I K KayecCcTBy npoaykuMn nNpUHUMAaKTCA K pPacCMOTPEHUKD TOJNbKO Npu Halnuydnm akta

peknamauun. L1 02'F(N)

Hakneiiky npeanpustus-usrotoputens Ha TCY coxpaHsTh 4O OKOHYaHWUS rapaHTUMHOIO CPOKA.

OO0 «Jludep-nnoc» aldpec : 2. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1 AnA
Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru
CBULOETEJIbCTBO O MNTPUEMKE
(BHe 4 OPOXKHUK)

Homep Ky3oBa (XU1)
1997 - 2003 r.B.

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke:
TOYOTA Highlander
Budeo no ycma+oske cmMompems Ha catimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru (BHe 4 OPOXKHUK)
Ol 0] 000 1997 - 2003 r.B.
Clka)  S(ke) =" [=1

%leb %« &Q« MACIMOPT U3LE/NS

8epHoe pasmelyeHue epy3a HegepHoe pasmelyeHue epy3a



GAPKOI "LEADER" L102-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

K-Bo
1

1

2
4

banka TCY
KpoHwreitH nesblii

HAMMEHOBAHUWE
KpoHwTe

iH NpaBbIi

MoaposeTHuk Tn F
Wap SHO3F / SHO8FC

Bont M10x1.25x40
Bont M10x1.25x40 (WTaTHbII)

Bont M12x40

Bont M16x45
l"aitka M12(c.koHTp.)

Maka M16(c.koHTp.)

[poeepd 12

[posepd 10

Ulainbad 10
Ulain6ad 12

Wanba d 16

Mos.
1

2

7

ApTukyn D(kH) [ S(xr) T(kr) C(kr)

LEXUS RX 300 1997 - 2003 r.s.
TOYOTA Highlander 1997-2003 r.s.

L102-F
L102-F(N)

L102-FC | 8,2 50 2770 1200

11,3 | 100 2770 2000

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmsyiowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas eepmuKanbHaAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas Mmacca mseaqa

C — macca, nepebaeaemaﬂ HaepyHm ocbto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO paCnDﬂO)KEHHOa 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2avyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku Banycmumou MAakcumasnbHoU maccel

TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «EgnHoobpa3sHble
npeAnuncaHmna, KacaloWwmecs MexaHn4YeCckrx cLenHbiX ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roTtoButenb NocTosHHO coeplieHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHble U3MEeHeHUA Moz2ym 6bime
He ompaxkeHbl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUMECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou [OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY,: 19,3/19,28/19 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKIU
TCY (L102-F/L102-F(N)/L102-FC)

ansa LEXUS RX 300/TOYOTA Highlander....
MakeT KOMNAEKTYOLMNX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY AOMKHA OCYWIECTBAATLCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LEHTPax, UMeIoWuX NNLEH3NI0 Ha

AaHHbIN Bug pabor. Mepepn ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HacTosALell MHCTPYKUWeil.
[ ] MpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b60oBble COeANHEHNA OT Kpackm (Npn Heo6XxoAMMOoCTH).

PyKOBOACTBO no 3Kkcnayataynmn dwm.

- Mepep Tem, Kak npon3secTyt MoHTaxk TCY, aBTOMO6GUb HEO6XOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI AME,
OTCOEAUHUTL aKKYMYNATOPHYl 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOfA
Koneca NonoXuTb ynopbi.

+ PaboTy No MOHTaXXy AOMHbl NPON3BOAUTD ABa YENOBEKa, COONIoAan Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTY.

« CHATb NN1acTMACCOBYIO 3alMTy 3aHero 6amnepa aBTOMOOMNA.

+ [leMOHTMpOBaTb C aBTOMOGUA 3afHME OBYKCUPOBOUYHbIE Y37bl (B AanbHENLLEM OHY He NOHaZobATCs).

« YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHwWTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl, 3aKpenus nx 6ontamu M12x1,25x40 (6)
W WTaTHbIMK 6onTamm M12x1,25x40 (7) .

« Mpownssectyt MoHTax 6ankm TCY (1) K KpoHwwTenHam (2,3) , ucnonb3aya 6ontbl M12x40 (8).

« YcTaHoBuTb Ha TCY cbemHbIl wap (5) 1 wrencenbHbii pazbem (LLIP).

« MopcoeanHUTb XryT npoBogos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMoO6UA.

« MopcoeanHUTb akKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBUE CUTHAMOB.
MomeHmbl 3amsKu pe3b6086bix coedUHeHUli

HomuHanbHbiii | War pe3b6bi**, Taika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AunameTp pe3b6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bIx COEOUHEHUU C KPYNHBIM Wa2oM MOMEHM 3admAXKU Ha3Ha4aemcsa no smoui xe mabnuye.



